Cyma Kymie
MPUKYMHUKQ

308HIWHIU Kym
MPUKYMHUKQA

CniesioHOWEHHA Mi(¢
CMOPOHAMU | Kymamu
MPUKYMHUKA




* [llo Take TPUKYTHHUK?

* Ha3BIiTh OCHOBHI €JIeMEHTH
TPUKYTHHKA

* lllo Take mepumeTtp
TPUKYTHUKA?

* JIKuMu OyBaKOThH
TPUKYTHUKH?



Buay TpPMKYTHHKIB
(3aJ1€3KHO B1J BEJIUYHUH CTOPIH)

PIBHOCMOPOHHI

pienooeopeni

PIBHOCMOPOHHI
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% dkmumu
I COBUHHI 6 YTU
KYTU
TPUKYTHUKQ, LWO6
TPUKYTHUK
ICHYBGB?



Jlocnioicenns

Yomy Oopisnioe cyma Kymis
MPUKYIMHUKA !




Teopema
Cyma Kymie mpuxymnuka oopienroc 180°
Qw
’ 6

/1+/2+ /23=180°




HU MOXe TPUKYTHUK MaTu ABa
NPAMUX KYTU?

U MOXe TPUKYTHUK MaTu
ABA TYNUX KYTU?

Y moxXe TPUKYTHUK maTu
NPAMUU | TYNUU KYTU?




TpuKyTHHUK HE MOKe MaTH
ABOX NPSIMHUX 200 TYIIHUX




Buay TpPUKYTHHUKIB
(3aJ1€2KHO BiJl KYTiB)

20CMPOKYHIHI

NPAMOKYMHI

MYNOKYmHI
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30BHILWWHIM KYTOM TPUKYTHUKA Ha3UBalOTb KVT,
CYMiXKHUM 3 AeAKMM KYTOM LbOTO TPUKYTHUKA

[Ilob me mayTaTE KyT TPHKYTHHKA 13 30BHIIIHIM KyTOM, AOTO
1HOZ1 HA3WBAITb BHYMPIULHIM KYMOM.

J’Ji

Kytm 1, 2, 3 € 30BHIiWHIMW KyTamMM TPUKYTHUKA NpU WHUOro
BepwuHax A, B, C signosigHo..

Kytn a, B, Y - BHYTPilUHI KyTU TPUKYTHUKA NPU UOrO BepLUMHax A,
B, C BignosigHo..



Baacmuesicmuv 3086HIWHBO20 Kyma
mpuxkymHuxa

306HIWHIU KYM MPUKYMHUKA
JdopieHI0€ CYMi 080X BHYMPIWIHIX
KYymie, He CYMINCHUX 3 HUM.
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/CBK =/Z1+ Z2




N
Baacmuesicmuv 3086HIWHBLO20 KYyma
mpukymHuka

J
Teopema. 306HIWHIU KYM MPUKYMHUKA h
JOPiBHI0€ CYMi 080X BHYMPIWIHIX KYmia,
He CYMUICHUX 3 HUM. p

Jano: AABC

Hoeecmu: A= _1+ 2

Hoeedenna:

CYMINCHT Kymu, mooi

2. 3a meopemoio npo cymy Kymie
mpuxkymuuka A+ 2+_-3=180° momy
A+ 2=180°- 3= A4,

Otxke, Z4="1+"2

ZBCK — 30BHIilLHili KYT TODUKYTHUKA



CnigeilOHOWECHHA MIUIC
1 Kymamu mpuk

B . Y mpuxymnuuxy : 1) npomu 6iavbuwot
CMOPOHU AeHCUMb OLAbWUUL KYym; 2)
npomu 61L1bUWO020 KYyma Aedcums oitabula

CcmopoHa.

B TOUKYTHUKY:
» NPOTK BiNbLLOT CTOPOHM
NEXUTb BiNbLWNNA KYT;
» NpoTn BinblIOro KyTa

A NeXunTb binblua CTOpoHa.



B 3aagava 1




3aanaya 2




AB = BC B 3apava 3







3adaya 5
HaHo:

LA:LB:L.C=1:2:3
3Haumu: L_A,L_B,LC
L A=1x

| B=2x 180°
L C=3x

1x+2x+3x= 180
C 6x=180

x=180:6

x=30 L A=1x =1-30°=30°
| B=2x = 2-30°=60°

L C=3x = 3-30°=90°




B 3agava 5

? ?

/ZA:/B:/C=2:3:1









¢+ KDP=100



3HAUAITb KyTU piBHObeaApeHOro TPUKYTHUKA,
SKLWO rpaAycHa mipa

. . . . ()
OAHOTO i3 30BHIWHIX KyTiB D4

w >90°

a=@=54°:2=27°
6 =180 °- 54° =126 °.
Bionosiob: 27°, 27°, 126 °.



B TpukyTHuKky ABC 3HaliieM0 MEHIINN KYT.
Menma cropoHa AC, 3HaYUTh MeHIIWMN KYyT B.

B TpuxkyTHuky NRQ 3HaiiieM0 MeHIIy CTOPOHY.
1) Menmmuii kyr? 2) Menma cropona NR.







1.Cyma KyTiB TPMKYTHHUKA JTIOPiBHIOE ....
2.CyMa rocTpux KyTiB IPSAMOKYTHOI'0
TPUKYTHHKA JOPIBHIOE ...
3.JIpAMOKYTHMI TPUKYTHHUK MOKe MATH

JIHme..‘
4. TYNIOKYTHUHA TPUKYTHUK MOKE MATH
JIMIIIE. ..




